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OnpepgerneHne moayns

CBowucTtBa Moayns

PelwieHne ypaBHEHUX C MOAYIEM

[ eoMeTpunYeCcKnin CMbICn Mmoayng
PelLleHne HepaBeHCTB C MOoAYIIEM
[padpuk pyHKUMM BOgay =a|x-b|+c
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OnpegeneHve moaynsa  fee

Moaynem gencTBUTENbLHOro Ynucna a
Ha3blBaeTCHA YMNCIO, PABHOE a, ECNN a
NONMOXNTENBLHO UM PAaBHO HYMIO, U MUHYC
a, eCnn a oTpuuaTenbHo:

a, ecnna>0;
|a| = 0, ecrin a = 0;
—a,ecimac<no.



[Tpumepbl
-3 [=—-(-3)=3;
7-1]1=16]=86;

V2 -3 =-(2-3) =3 -+2.
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CeouncTtea moayns (o0

3 onpegeneHna moaynga BbITEKAET, YTO
|la|=0.

=

al=0 < a=0;
—a|=]al;
a-bl=lal-|b];

a a

1"l . rtoe b#0;
| a |? = a2

O

6. |kka|=k|al, rae k>0.
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/. V13 onpegeneHna apumMeTn4eckoro
KOPHA U3 HeoTpuuaTenbHOro Ymcrna nMeem

roe a — nioboe LI,GVIQ%MEI'@LII:HOG 4yncno.

[Tonmepbl

—a|=|-1-a|=|-1]-|a|=|a

a—b 2ol ep2 i
|12-x|= 2| x]|.

)



[Tpumepbl

1. |[x=2]=0

OTBeT: X = 2.
2.13+x|=0

OTBeT: X = -3.
3.|x|[=5

OTBeT: X, =9; X, =-2.
4. |x-3]|=-3

OTBeT: &

==



5.1/ x|[=0
OTBeT: &

6.]1-%x]=0
OTtBeT: X = 1

[.|x-1]=2

OTBeT: X, =3; x,=-1.

8.|x|=0
OTBeT: R
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9.|x|[>0

OteeT: X # 0 unn R\ {0}.
10. |1 -x| <0

OTBeT: @.
11.]x-2|<0

OTBeT: X = 2.
12. | x| <0

OtBeT: X =0.
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YpaBHEHUS C MOOYNeEM  fee

PelwunTe ypaBHeHne | x—2 | =2x+ 1.

PeweHue. YTobbI pacKkpbiTb MOAYIIb,
pas3dbepemcs, B KaKO 4YaCTu YNCINOBON OCU
Bbipa)eHne nog 3HakoMm Moayns
HeoTpuUaTENbHO, a B KAKOW
oTpuuaTensHo.

X—2<0 npux e (—=;2) #“
Xx—2 20 npu x € [2; + «).
[ToaTOMy ganee paccMoTpuM ABa chny4yas.



| x—2|=2x+ 1

lcn. x-2<0.
icnonb3yqa onpegeneHve moayng, nonyymm
| x-2|=-(x-2)=2—x.
[logcTtaBuM B UCXOQHOE ypaBHEHUE
2—Xx=2x+1.

TaK KaK ecTb eLle HePaBEHCTBO, TO MNOMYy4YUM

cuctemy x—2<0;
2—X =2x+1.
x=1/3.



3Ha4yeHue x = 1/3 nogctaBum B NEPBOE
HepaBeHcTBO: 1/3 -2 <0, HepaBEeHCTBO
BEPHO.

Cn-Ho, x = 1/3 — peweHne ypaBHeEHMUS.

llcn. x-220.[loctynaem aHanornyHo.
Mmeem cuctemy

- 220,
X—2=2x+1.
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(e

3 ypaBHeHUa Hangem x = — 3. [loacTtasum
B HepaBeHCTBO, nonyynm: —3 — 2 = 0.
HepaBeHCTBO HEBEPHO, MO3TOMY BO
BTOPOM cly4yae cuctema, a
cnepgoBaTenbHO, U UICXOQHOE YpaBHEHUE
HE NMEIOT peLLEHNS.

Omeem: x = 1/3.
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YpaBHEHUS C MOOYNeEM  fee

PewunTte ypaBHeHue | x—1|=|x+ 3.

PeweHue. Vicnonb3yemM HecTaHOApPTHLIN MeToA
pelleHnsa — Bo3BegeHMe B KBagpar

(x=1)% = (x+3)%,
Yy KOTOPOrO Takme e KOPHM, KaK 1y CXOZHOTrO.

PackpbiBasgd CKOOKM 1 npmBoasi noaobHble
yrieHbl, Oyoem MmeTb

8x+8 =0,
OTKyda Haxoaum x = — 1.
Omeem: — 1.



[ €eOMEeTPUYECKUN CMBICTT

MOAY S [S°
OTMEeTUM Ha KoopAMHaTHOM NPAMOMN Ha4varo
oTcyeTa — To4Ky O. M
0 X "X

Bo3bMmeM nMpon3BOfibHOE YMCIIO X U OTMETUM
ero Ha KoopanHaTHOW NPAMOWN.

lpn X > 0 Yncno x ndobpaxaercsa Ha
npsamMmon Todkon M Tak, YTO ANMHAa OTpe3kKa
OM paBHa x: |OM| = x. [MoaTtomy moaynb
IX|] = |OM]|.




Uncrno —x nsobpaxaetcs Toukon N,
CUMMETPUYHON ToYKe M OTHOCUTESNBHO
Toukn O, n Torga |-x| = |ON| = |[OM]|.



YpaBHeHne | X | = a [o0

Moaynb X ¢ reoOMeTpU4eCcKon TOYKN 3pEHNS
eCTb pacCTodHMe OT Hayana oTcyeTa go
TOYKU X.

Torga ypaBHeHuWe | X | = a UMeeT aBa
peleHns: x, = au x, = —a.

[lpn a = 0 ypaBHeHue | x | = 0 umeer
eAnHCTBEHHOE pelleHne: x = 0.

[1pn a < 0 ypaBHeHME He UMEeET peLleHUN.



=
OTMeTUM Ha KoopaAuHATHOM NpPsAMOW OBe
TOYKM A(X,) C koopanHaToun X, 1 B(x,) C
KOOPAWHATOM X,,.

PacctoaHue mexay AByMsi ToUKaMu,
pacnonoXXeHHbIMW Ha KoopAUHaTHOW
NPAMON, BbIYUCMAETCA NO oopmMyne

|AB | =|X1_X2|

npu nobom pacnonoxeHmn Todek A n B.

| X | — 3aTO paccrosaHue oT Touku x go 0.



PelleHne ypaBHEHUS C I/ICI'IOJ'IbBOBa-
HMEeM reoMeTPUYEeCKOro cMbicna

PelwunTe ypaBHeHue | x —2 | =1.

| ® | ® >
0 1 2 3 X
OTBeT: 1, 3.




g
Anrebpanyeckuun cnocodb oo

PelwunTe ypaBHeHue | x + 3 | = 2.
PeweHne. x+3 =2, T.e.
X+3=2nmx+ 3 =— 2,

Te. X=-1 unnmx=-95.

OTtBeT: -1, -5.



PelleHne HepaBEHCTB C I/ICI'IOJ'Ib3OBa
HUEeM reoOMeTPUYECKOro cCMbicna

Pewunte HepaBeHCTBO | X | < 1.
| ¢> >
A7 1 X
OTteeT: (-1;1).




Pelinte HepaBeHCTBO

&4

| x — 1] < 2.

KA

OteeT: (—1; 3).

¥
1



y = |X|

[ paduk moayn4
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y=[x-1]+2
BepwiunHa A
MMeeT KoopaAuHaTh

(1; 2) A(1; 2)




-1
2|
:lx+

y

XY
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y =-[x+1]

A(-1; 0)




paduk byHKUMK BMAA
yv=al|x-b|+c [
[1pn a > 0 BeTBU rpaduka HanpasneHbI
BBEPX;
npu a< 0 BeTBU rpadonka HanpasfeHbl BHU3.

BeplunHa moayna nmeet koopauHartel (b; ).

Yucno ¢ — cmelleHne rpadourka BOonb OcU 'y,
T.€. MPU NONOXUTENBHOM C NMepemMeLlaem
roadouk napannenbHbIM NEPEHOCOM BBEPX,
npu oTpuuaTenbHOM — BHUS.
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Uncno a orBevaert 3a cxartue K ocu Qy:
a > 1 « ycbl» npmxumatrotcsa K ocu Oy,
npn 0 <a <1 «ycbl» npwknmarTcs K ocn OX.
LomauwHee 3adaHue
1. TlpoynTtaTb pasgen 5
2. PewnTtb Ha cTp. 57 HoMepa 4.6 — 4.8,
Ha CcTp. 68 HomMmepa 5.1, 5.2 un 5.4.



5.
6.
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CamocTtosiTenbHasa paboTa

1 BapuaHT

X
X
X

1<]|x
| x -1

>0
<2
> 1

Xx+1|<0

2 BapuaHT

[






